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80-3(10) T10-4(20)
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30—x 66—2x

x| y=— (x,») X |y=—y (x, )
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30-2 66—2(3)
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4x+3y—-110=0 BRIEKS
1 2 _30 al bl cl
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3 6 (3900 |a b ¢ . . .
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3.3x+6y=3900 | T | 5 300 | @ 5, ¢, [FE AR || A 3R
x+2y=1300 R (aTi3e) 3 T3
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I -1. &0 TR THISHIOT o1 I Ticasal, THIRTE a1 GUTl st @l el &l
¥, 3% Sird dite| e THIHI0T GETT (consistent) &1 T & ST il
2x+y-5=0, 3x-2y-4=0
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3

. 1 b1 o~ (= o = i T
Fifh Z—¢ 5 AT g Yicresdl 7@ 8| 31 J8 e FHIb hl G g &l

FUIHIOT 2x + y =5 % [T U 3x -2y =4 h [0
4—-3x
x [y=5-20 w» || x| r="5 (x,)
4-3(0)
0 |y=5-20)=5 (0, 5) 0 |y=—F% =2 |02
4-3(2)
1 | y=5-2(1)=3 (1,3) 2 [ y=——0= =1 2,1)
4-3(4)
2 | y=5-20)=1 2,1) 4 | y=—0) =4 (4, 4)
3 | y=5-23)=-1 3, -1)
y=5-2(4)=-3 (4, -3)




JREL -2, 1 THIRION Bl I GETd & A1 STel, 39 g ity
3x+4y =2 AR 6x + 8y = 4. A FEI TART AF HIfTT]
Bd: 3x+4y-2=0, 6xt8y-4=0

4 _3_1 h_s_1 a_z2_1
a, 6 2 b, 8 2 ¢, -4 2
a b ¢ . o :

—-= 0= B, d HUTl @ 2| A Y JHeI0n & I T
2 2 2

FHEHIOT 3x + 4y = 2 T 10 TR 6x + 8y = 4 % o0
2-3x 4—6x

x| yET (> ») x| yEg ()
2-300) 1 1 4-6(0) 1 1

o | p=50 =5 oy [ o[-y ey

2 y=2_j(2)=-1 2,-1) 2 y=4_86(2)=-1 2,-1)
2-3(4) 4-6(4)

4| y= T =25 | (425) 4 | y=—g =25| (425
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JEEAOL -3, FHIHI0T ;2X-3:y = .5 AN 4x-6y = 15:
AT 901 GaRT 1 S Hifera|

4x-6y - 15=0,

31T, THIHIUT ST (in consistent) & 3 ZTEHT ARd, THMNIY T3 H1 T&d 2l

FHETT 4x - 6y = 15 % o0

THHTT 2x -3y =57 [olU

x, »)

(la '1)

_15-403)

4, 1)

_15- 4(6)

(7,3)




S f e
8 55 4 i
et T
' 3 Y &
e oriaP LA
211t st prass masd s i Eill Ba 7 //6? .....
3 1 A
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AR &, ST B & AT Bl el &l 3% A AR & iy
(i) 2x+3y =1 (i) x+2y=6 (iii) 3x+2y=6
3x-y=17 2x+4y=12 6x+4y=18

1. 'p'®% fohH A @& o0, =1 FHIHI0N & g 1 3TE[ac & T8l &7
2x+py=—5\3$|'{3x+3y=-6

2. "K' HF ST HITTd [oT8eh {0 THIHI0 &l JH 2x-ky+3=0,4x+6y-5=0
THEAR T3l B R &

3. k'@ BT 9 & T, 3x + 4y +2 =037 9x + 12y + k = 0 THIHION &l T,
TUTAT @3t ol &dur et 27

4. 'p' @ BT A & foo 1 YRae THRION @ I 6 SN B TEd 87

px+3y-(p-3)=0,12x+py-p=0

37 PB TEEI0T &l SR

JAEWI4. U T F FB U 3R T & AE T0% B T Uk T I 2 a9 Uk

e Tl &l &l URT &l Tl AR Gl ol ST Jay|
T ;. HMT R 9RT @ HE =x 3R
Fell bl HET =y
gie T G U B 9 9l & df U Bl @rell gadl &l 3@, x=y+1




SPEI x-y-1=0 .. (1)
gig &1 97 U | T 96 dl 1 B @l &l 81 31, x=2(y- 1)
e X-242=0 ()

T x-y-1=07% U TFHEHI x - 2p +2 = 0% [0

x | y=x-1 (x,») x | y= (x, )

0| y=0-1=-1 (0, -1) 0| y= =1 (0, 1)

1| y=1-1=0 (1,0) 2 | y= =2 (2,2)

2 | y=2-1=1 2,1) 4 | y= =3 (4,3)

3| y=3-1=2 3,2) 6 | y=
4| y=4-1=3 4,3)

=4 (6,4)

ZAMU, 4 G 37 3 % 2
JAEUL5. T IR @IS &1 9RaT 32 Hi. 2l afs 35! @ 2 |l 9 988
T IR AR 1 HI. B &2 & T, TG JEUS H &% THH T&d1 &l JEUs &l g
3R 9= AT Bt
ol : T o STAdTr J@Us &l @iz 3R A1SE HAsT: [ AR b el

8% = 37 URHET =2(/+ b)=321I.

[+b=16 Ul [+b-16=0 .. (1)




S g 2 |11, § 988 S0 ol 9% W= (1 +2) Bl ST A= 19 F & &Y

&1 S A1 FeE (b- 1)
qd, & = (1 +2) (b-1)
HMTeh S=I%e | I3 Udad -el & &l
(I+2)(b-1)=1b
Ib-142b-2=1Ib SFEr Ib-1b=1-2b+2
[-2b+2=0 )
THEIT [+ b-16=0% [0 THHIT [-2b +2 = 0% [T
[+2
I | b=16-1 (1, b) | b= (1, b)
6+2
6 | b=16-6=10 (6, 10) 6 | b=—"=4 (6, 4)
8+2
8 | b=16-8=38 (8, 8) 8 [ b= =5 (8, 5)
10+2
10| b=16-10=6 (10, 6) 10 | b=——=6 (10, 6)
1242
12| b=16-12=4 (12, 4) 12| b=——=7 (12,7)
1442
14| b=16-14=2 (14,2) 14 | b=——=8 (14, 8)

3:, AU & I @ 1E 10 91, F 3T 39 AR 6 |, E
X-&&TWW@%&W@?@Y—@T&TW%@@%_W &qx,‘@rﬁﬁ TR T & 2

8 5 v {6 7
L4 10 R 4
| e oAb XV Bt B I
B AT
ik H i




/A - 4.1

o T S A g A g, e Y e 5 g

et Y, ol fag o7 Uidese shedl & a1 THMTY & 39T GUTdl €, I8 3

il

a) Sx-4y+8=0 b) 9x+3y+12=0 c) 6x-3y+10=0
Tx+6y-9 =0 18x+6y +24=0 2x-y+9=0

o e eReT T 3R el gErd iR Fft 6 T Ao SR owa  sad S TRt

3R 3T N 83 Tehfr|

3 .5

a) 3xt2y=5 b) 2x-3y=8 c) EX"‘EJ/ =7

2x - 3y=7 4x -6y =9 9x - 10y=12
4

d) 5x-3y=11 e) §X+2y=8 ) x+y=5
-10x+6y = -22 2x+3y =12 2x+2y =10

g x-y=28 h) 2x+y-6=0 ) 2x-2y-2=0
3x-3y =16 4x-2y- 4 =0 4x-4y-5=10

el P Ue 3 The TiE & o U g‘cm?r Y TE| T IHEh e J 39 IHT 6
S Uieh Toha @08 °F 30 S [, CThed &l AT, WIS §U Ue i Tl
@ T I 3 %9 &l TG Thed @l T, @i g e @ G % 9r A 9
H9 21 el ¥ T e i whe @i g SN % WU oo drd @ e
it

10 T &eAT &b 10 BT = TTUTT ol e T9ATEwl (quiz) § ART fora| afe weiewar &l
T TEhT Dl T I 4 3T & AN B Tal H AN o0 g0 T=hi &l T
3 wSfRdl &l G 3 ity

59 3T7 7 99 &l $dl Jedd T50 & Tdich 7 U 37 5 U9 B $d T 246
2| U U B g AT 1 U B I S it

Ueh ST S &l @waTs, Sad! A8 d 4 |, 31Tk 2| 37 UATT &l 3Ten
OIT 36 H1. & ST HTAT (dimensions) ST hITeTT|

TN 9T IRaeh THIHIN 2x + 3y - 8 = 0 T U G Gd-ad e THIEHI0T 34
Tl [T o6 a1 g0 79 @l e Fadon, dfdeser v 2|

3@, 37 1 Yas THIEI 39 U 6 [WRgu b S0 gU THRI & | Uh
L MR 0211 Ol MG 2 B ko e -t e e | MR | [~ | LA kLo




8. IIE Uk AT ol oals S ThIs J A I T 37 ASE 2 ShEAl J dels A o
TEHT &% H 80 T 315 ol BT 21 €| IS & 3Heh oFaTs H 10 3RS J el
% AN TS &I 5 ZHE T T &7 & af e5%d § 50 T 3l Feld? erfl

T %l @ 3T ST 3 Hif|
9. 109 el H, Al UA® I (bench) T 3 B 93d &, Al U B & o0 =M
SU Tl TEaT 8| A Uk o9 W 4 B dod & d Uk o @il T&dl &l 39
el H WA i JEdT S Tl i Tl S i) .
4.3 % TUHOU & TH % ™0 A T B Bl WEO0RE TG
(Algebraic Methods of Finding the solutions for a pair of Linear Equations) ¢
T Yaes T B T A TR B B B &, Uil &l g, S
qedld UHT Rl § Giaemaies el Y&l Jel & Sl MU 6 ol 6 % eeTid
quTich &1 Bl SETEIT & i, F9 8d (3,24/7), (- 1.75,3.3), (%,%)aﬁ%%ﬁw
Y B Bl UH et Ued H@Hd, TAiaal B %l A9EHT 3AfYd Tedl 8l T d
JeRieaeh UEHT, B S % o [0 &7 UHI [afere aamurd e qedfa &, fde o@
=4 Tl B
4.3.1 TR (Substitution) Tq;%rﬁl
T T Y&l § Tl G o Tebdl ol 36 ISl Sl TH o6 o0 24 hH & |
AF-1 : bl Ueh HieB701 |, Ueh =¥ @, T7 o7 & Yal § e BioTul ST p el x
% eI ¥,
AUE-2 : FUF - 18y B0 I 7, S A9I670 § Siceiiud it
Q-3 : T -2 5 T T B AT BT A7 x &1 4 51 BT
AUF-4 : T - 35 0 x 0 9, e S qefenor | ufcrenfod i & 28
& foo & i)
TAE-5 : T &, ST Ged AHIR20 5 x 37 p % W Ticeenfud &od g0 S ahieu|
TEEYUL6. T gdid 3arT S0 U FHIHI0N 6l T & hiiaTu|

2x-y=35, 3x+2y=11

Bl : 2x-y=15 (1)
3x+2y=11 @)
THEIT (1) 39 b o Fhd &l
y=2x-5
THEIOT (2) § YT %79 97 &6 UT & 2l

3x+22x-5)=11




3x+4x-10=11
Tx=11+10=21
x=21/7=3.
TR0 1§ x =3 & T
2(3)-y=5
y=6-5=1
THIEIIT (2) H x 3T y e qMT ol THiiad 7" OF, 89 U & & 3(3) +2(1)=9+2=11
TE T FHHI (2) Bl HIC HIAT &l x =3 AR y =1 @R FIT 2l &l
E'H'i%fl";’, ﬁﬁf\%ﬁ%ﬂx=33ﬁ'{y=l%l

Tg &ewml
ST YEHi ARt HHIGON &l T gTH & il
1) 3x-5y=-1 2) xt2y=-1 3) 2x+3y=9
x-y=-1 2x -3y =12 3x+4y =5
6
4) ¥+ =6 5) 0.2x + 03y =13 6) V2x++3y=0
8
3x—; =5 0.4x+0.5 =23 Px -8y =0

4.3.2 TR (Elimination) TgHi
=9 vedld H, FauYH &9 fhHl U 9 o JUTihl bl HAM HId g0, SHel @

I &, TOH BH Ueh FHIERIU T &Il & Sl Y &1 HM 3d &3 o (o0 &l (el

T T &l 39 IgEld &l qH & W0 39 %A 9 SRaul

T -1: &1 THIBI0 Bl ax + by =ch B9 H fdrgu|

AN -2 {8l U 9 ' % 0N, Tddh THIHBIT il (el I ardidd d&l d
0T &ich, T § S¥TEY el

AE-3:  aE aFT TN § A9, O T e 8, T9 Ol arel 21 a9 &
THHIT T FeT3U AT Uk T i U701 U 2idT 2| Ife 39 e
fa93Td 21 99 I I S|

UM -4: 99 7 % [oT0 THIHIOT & hitau|
AU -5 29 °7 0 99 ol 97 G TH607 H Uieiud 6ifag SR J g0 oY
& A ST it
TERWL7 @ 9gHld ERT 91 IRad THEIN B g B iy
3x+2y=11, 2x+3y=4




Bl 3x+2y=11 )]

2x+3y=4 2
feU gU FHEION W o & ) & @9 & el
feU g0 TR | 'y @ 0T 2 3TF 3| 2 3TF 3 W.A.3T6 Bl 3T, THIEI (1)

@ 39 3 THIHIT (2) BT 2 F IOT &I &l
THEIT (1) % 3 ox+6y= 33
THEIT (2) % 2 4x+z;= 8

G (O 6

5x 25

_2s
5

X =5
THEIT (1) | x = 5, WA &1 W, 3(5)+2y=11
—4
2y=11-15=-4 = y=—=-2

2
T, TUfeld & x =5,y =-2 2l

IO UgHid ST F =1 qHI0N & g H H Ui I & ity
I. 8&+5y=9 2. 2x+3y=8 3. 3x+4y=25
3Ixt2y =4 4x + 6y =17 S5x-6y=-9

feu U Y FHBIUN % g & B il
(a-b)x+ (a+b)y=a*-2ab-b
(atb)(xty)=a*+b

FB AN TSR0 T ©

T8, HAMT 9 H H 22000 eI & 0 72| THT JhiSd (cashier) T Tohal
THY had 250 37 2100 % HAIC o & [T Hell ST Fo 25 e ol &= 39 g

Thd & fh 3 50 AN 100 % b AlE U gU7

Ted 1:|'|7'|Tﬁ'7, 50 o el &l =T x & 37
2100 o HCl & T y &, ddx+y =25 (1)
3T 50x + 100y = 2000 2)
Blear F i qeefd sl SuAT fonl




94 —_— 7%__%
THIHI0T (1) 4, x=25-y
THHI (2) § 7@ W7, 50 (25 - ) + 100y = 2000

1250 - 50y + 100y = 2000
50y = 2000 - 1250 = 750

_EO_IS
y= 50

x=25-15=10
3Td:, HAMT B 50 % 10 e 3IF T100 % 15 A U< U
9ol 7 ZHHT B S B b [0 [T G s N fepal
THIEHION H,, x o O LT 1 3R 50 Tl o1
FHEIT (1) x 50 : 50 + 50y = 1250
THEIT (2) x 1 5X+100y2000 (9 Fawe, 24T H9ezn)
() ()
-50y = -750

_ 750 _
YT 50
THHIIT (1) H y &l 99 7@ T, x + 15 =25
x=25-15=10
31, HAMT ®l 50 % 10 A 3F 2100 % 15 A€ 9T g0l

JAEMULY. Tk TIRIIATAT 9908 |, Ui el 3o & [0 3 3 JeM &l & 3N
Tk TEd Ia? o (€10 1 37 HeHT €| 39 el | /el & 40 3 U gul afe U
TEl IcA? o (o104 37k YSH 7 & 37 Udeh Tad a7 & [0 2 37 shied &, df 7Y
i 50 37 U &1 & e § Fef fehaed U9 27 (AY 7 A4 U9 & fhul))

B : AT oh, TEl ST bl T x & AN TAd A Bl 9@ p £l

9 U Tel A7 o (o0 3 37k o T 317 Uk Tod 37 & [ 1 37 dlel
T, 99 I 40 3k U g

Ad: 3x-y=40 (1)

g 3% 3 50 Bld & a9 U Tel A & [od 4 3 @ g & i ud
Td A7 & [T 2 37k i ST &l

TTOIT 4x - 2y = 50 (2)

15




THEIT (1) T, y=3x-40
THEIOT (2) | Afenfud &7 9 4x - 2 (3x - 40) = 50
4x - 6x + 80 = 50
_2x=150-80="-30

THHIOT (1) H x & J9 7@ T
3(15) - y =40
45 -y =40
y=45-40=5
-, U9l I P T =15 +5 =20

TR0, 3T 1 IHH! 9¢ T &el, 799 gd, T 3G, Tl 39 T99 &l 3G &
7 IO Tl TR G I M a9 9gdATd, {9 TG 9! 3G & o T eFtll’ H AR
THH! AT Bl I A T BTl

Al : T o6 3T 0 AN oY x a9 § 3T

THH AT Bl a9 G x - 7 37 TS Hl 3G y - 7 4l

x-7=70-7)

x-T7=7y-49

Xx-Ty+42=0 (1)

I 99 TR, B g (x + 3) AT GE B G (v + 3) B

x+3=3(+3)

x+3=3y+9

x-3y-6=0 2)

ESIEERECEIG]
THEIT (1) STy =-42
THEIT (2) Z

-3y= 6

= () (- x% TIEE &=, I gerRy]
-4y = -48
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48
y=—p =12
y 1 H FHERIT (2) H TRy shifea|
x3(12)-6=0
Xx=36+6=42

TETETUL-11. Ueh FehI9Teh, UG G&ieh 1T i bl T e fg S g9t & T o

o1 72T &l T e (G, O, S AT, | Sy arelt st w5 & o
FEIE) 23,20,000 7| 366 AR 5801 Tk TR B | gy 3 w9 B, A wT-

331.25 Uicl Jieh Tl febl S e (TernsTehs ST oTef 7efH) & |
(whole sale price) it i T43.75 AT AR oTH fo T B %l AR HEATdl &

-1 % AT 2 (to break even) 74T TG G 3 STHEHT (revenue) T7TEY 217

Tl : TSR (T BIIW-6TY o ST 7l & ST T i1 T 9Ty T8l 2| 3t B9 &3 iR
BEm a‘%mégwia?f T x & AW feT AT bl e (break evenpoint)y%'?lgfQEI'FT-‘EEI'?%l'ﬂcl"ﬂlr
T 3T STHEHT & FHIH0T 2 -

AT FHIRIOT fedn S & 3= 320000 + 31.25x (1)
T THIhI0T e ST & y=43.75x )
T THIHRIOT § y o IO o [0 THIHI0T (2) d ST id &4,

43.75x = 3,20,000 + 31.25x

3,20,000
12.5x = 3,20,000 = x= 125 = 25,600

T4 78, SIS T T BT-GTH 1 SAT91 &1 9 I 25,600 JETehl a0l BUTE bl 3 I+l
B Toraml

F AWM - 4.2

o ST 3 o % e P AT %1 900 2RE0 S 3 A A A
1. S AR %l 3= BT AT 9: 7 8 AR Ik AT &l I 4 : 3 8l G TdH
o UTdHTE 22000 %1 T9d HIAT &, dl Iehl UHTE 3T SMd dhiferT|

2. IS ST IRl I T 8| Th IRl T RN gee U7 U H&T T AT 66 8| A
TN o Il H oFd? 2 & ol g8 G Sd dites| UET fehd= e &7
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10.

2l STILTh (Supplementary) 0T § &S 0T, BIC HI0T T 18° 3ATeMH €| BT S0
EAEIY

TWIEE H, 79 @ TS 3;3[ % fomo ﬁv_{l'é[(charges)ﬁ 31 "o B Tafaa fomn qen
gfar feremtex a1 forma | fman. 71 & oo feeern 2220 fe=ml 15 AT, 9w & oo
ferra 2310 fear T 7

i, 9T (fixed) fop7maT 37 Uid fob. 1. fehemm @am &7
i U AT Bl 25 [h.HI. T TT BT % [T {ohaT (BTl &A1 BTN ?

e o 35 S 9 7 A A 1 e o A e - e o o

AN & Ml 9 T 5 "er™ T a1 i %W%lﬁmw%?

T9Y (highway) 97 &1 ¥F A 3f7 B U @7 ¥ 100 {651, 27 W 7| UH &
T I¥, SO o J Uh B A § 37 389 ®HF B UPY 2l &l 3fE Sl &r
UhE RM AT ED, T 5°C F HeAdl 8l 2MT & % 97 aq13u]

&1 BT, T (complementary) & TS 10T, BIC HI0T & AT &b T F 3°FH &l
U 0T o HIY ST hifTTl

SIS o TISAYETd H Fd 1382 I &l I8 & AFT H 21 1| G5 o e 9RT
Y, TH 9N H 64 IS 3114 2| G o Uk AN § ST Sl TN fehae 2T
Ueh THIEE (chemist) %h U YW H SRS 3T & &1 1A (solution) & Tk
50% HT & 377 T 80% HTE &1 68% =TT T 100 .. UT H3 % feTT Uik
1 Toha T Eld SUART H @1 ey ?

T WY, 3119 %l 12000 9T HIAT 2| 39D T9H I FB G977 10% I 3R
9 15% H aeT &1 B F FAfST emsht W 12% @Y 9 6 T ST
U@ &% H [ohd T 99 Ma9T & areu?

4.4 T A mm T 6 aHq | % T E (Equations

Reducible to a Pair of Linear Equations in Two Variables) ¢

3G & HIHIO b J7H o & bl adl il Al g el & ¥wg Irad Ui+

g I e THIBI H THEd B Fhd ol
‘ 2 3
TEEUL-12. [T TGN 61 T B ity PRk

5 4

=2
Xy

T : O g0 THION o T @l AN F Sraul J g THERI el 8l (7))




) (2)-»
43

o7 = i g s 77, 2 e o e e A

2p+3g=13 3)
5p- 4g=-2 (4)
g % TN 3 3R 4 2 S S @.8.31. 12 3| [a@s qgafd & 39 #3d &4,
THERIT (3) x 4 8p+ 12k =52
THIHIT (4) * 3 ISQ-lfg=-6 'q'% TEI % [T [ &, 3T BH a1 FHIHIN &
23p= 46 M &7 2)

46
p=7; =2
p & T THIHIT (3) F & I
2(2) +3¢ =13
3g=13-4=9
9
g=3 =3
g 2% _ 1
o x_p_ :>x_2
1 1
y 473 RO

TARAO-13. HEAT - IHEF FF H AR 2 FHY T B [ a1l THT ASGE a4
T % 9 H YA &l 39 Id1 Il 6 6 55T 3 8 Il 98 & 14 fol 7 9ol
%7 T | oheg 98 29 e @1 e 10 feA1 § quf 21 At &1 9 3 GERI SHTE
AT I, SH Tl T4 T 8 YT S 12 Tt 39 @ @ 10 67 § U7 Y Hehd
| T BT fh e 37 B &l had 1 5T SAUaT 1 T 37ehel foha a1 § q07 &7
qohd &7

B : {1 WY, U EH GaRT & U1 &3 & U o a1 J89 = x &l




U IR gar 1 e | R g3 & =

9T o6 1 gaRT B 9Ol e o ford fordn T Jed =y f&q

| e gam 1 e ¥ T T s =
I, 8 YR AW 12 Tt & & 10 f6 9 907 7 Hehd 2

3, 8 &Y @ 1 e H ez e -\ (1)
aﬁisgﬁuaﬁmlﬁ?ﬁmwmwé. =§

34l T, 12 W@Wlﬁ?ﬁWWWIZXi =

1169 5 8 9= 3R 12 (&l ganT (a7 e L. Q)

Xy

FHIEIT (1) AR (2) BT THIGT (equating) HI T, (§+E]=_

x y 10

FRar G

TH T8 6 Y59 3R 8 Bl 9% i 14 fa7 § gl &Y Hehdl &

6 8 1

6wW8Wml%ﬁmwm=;+;=ﬁ

84 112
! (4)




AHIEIOT (3) ST (4) 1 10T AiTSTU o 3 s FHieh?on 27 36 &H o Bl 7
# T =y AT = v A g Y e A S 7w

TR (3) BN © 80u + 120v = 1 (5)
THEHIIT (4) BT 8 84u + 112v =1 (6)
80 3 841 @ & (L.C.M.) 1680 2| [aeIa= qgefd &l SUART I 8T,
THIHIIT (3) x 21 (21 x 80)u + (21 x 120)v =21
THIHIT (4) x 20 (20 x 84)u + (20 x 112)v =20
1680u+2520v = 21
1680u+2240v = 20 u, 1 TN O 8, 3T "ed
() () ()
280v = 1
_
Y7280
. 1
THIEIT (5) | TR ®Hid o7, 80u + 120 x o = 1
Oy—1_>-1=3_43
AT T T
1
= i A
,36 140

T, 13’5‘3[31%!7?” & BT 140 TG F U7 &7 Fbal & 37 1 &1 Sohall 29
aarﬁa?rzsoﬁ#fﬁ@waﬁ%l
JEI-14. U Al 370 fh.HY. & T T Tal F AR $% 3 ®F T a9 &2l
1 afe g= 250 fo6. 1. @ T IS TR AR 19 HR &6 AR IF HIA & a9 37 4
gUE W £| g AT @F 130 .. TAIET 2T 3 91 g H1 3T a9 e 8
T =0 18 foFe aifer @ B| YEET @ A S B 1 AT S B
B : 9T {6, ST T 9 9id "ver x AL §l B @ 9 uid guer p AT 2

%ﬂa'a”ﬁﬁam%f%ﬁsw:%
250

T AfT H, TSt FAnT fordr | e =~ Al

AR FR AR o T = EPJ%




3T, Bl THA =TSl H AT (spent) fhaT T THT + 1 H AT (AT T T8

250 120
=+ =
x y

fobeg, T®7 % T A e T $a T 4 90C 7, o

250 120 _,

X y

125 60
PR - (1)
X y

O, G g8 120 {61 @ g3 IS q@RT 3R 99 BR FART a9 &Il &,

130 fe. 41, &l &I T &3 & iU Terel gamy @ o9 = % U

240
(370 - 130) 240 6.4 qﬁaﬂ?aﬁmmaﬂﬁ%ﬁqu=7 HUe,

130 , 240

-+ 2=
P AT = 3

fobrg, &1 T4 2 b A% @l 99T 4 97¢ 18 e 1, 4%@%:4%@@

10

: 130 240 _ 43
T, & A= 10 @)

THEIT (1) AT (2) F %=a3‘ﬁ'{ i =p TG T

125a + 60b=2 (3)
130a+ 240b = 43/10 (4)
60 3 240 1 @ T (L.c.m.) 240 2| TSI qg4f &1 0N &3 W,

BT (3) x 4 500a+27b= 8
U 4) x 1 130a+240b = % (FHHE i%l'_‘é', 3Ad: ‘EIE'IE@I)







15 , 7 : 5.4
Xty x-y 10 181 x#0, y=0 PR = -2 98l x#0, y=0
.o 10 + 2 con 1 + 1 =§
Wy oy d W 3xry 3oy 4
15 5 L R
x+y x-—-y =-2 2(3x+y) 2(3x—-y) 8

2. T RS 1 TR0 o T O Jiad ol 37 da= 34 & 1d hifer]|

i, o A AT ol SIRT o g 30 R AT, SR SR o A 44 126,71 %0 &1 10 90el H 7 el
B 9 13 99C H, ©IT o Wicig 40 Toh. A1 377 &1 o 1 55 Teh. . 7 Fehell &l JlTe (stream)
1 o AR 9T 9 H A % o9 bl (R s

i e 3% 97 a% B 600 fo6.HT. &l T B ISl H AW FW B A T HIA
2l S g 120 [ #1. TSN AT SR 99 g HF GERT a9 B2l & ol aeE
8 FUC 1 TEdl &l IS g€ 200 o691, ISt H 3 99 B F A1 E 91 39
20 e 3Afes T € Yemel 3R & @l 9 S it

iii. 2 Al 3R 5 I8 Zhcel U HHIET S (embroidary) H13T &l HE 4 67 | q0 &7
Tl &l 79 T 3 @ 3R 6 959 39 & &1 3 [ H 90 %7 Tahd &l 9 & QO
& & [0 Te Stehe T AN T 3ehel T5Y Bl foheel THI T2

> AERTE ST (Optional Exercise)
[ TR WA & o el &l

1. = 60N I & it

<y

2x |y x+1  y-1
hid/ AFAR. LI A
O Z 52 (i) > 3 8
b% x—1  y+1
—_— = — = _+_=
b 4 3 2 ?
o X ) .
(i) =+ 3 =5 ) NBx+2y=43
Xy
59 =6 V5x+\B3y =13
ax by .
(V)7-7=a+b vy 27+37=17

ax - by =2ab 2% 3yt =35




2 TS T Rl TN H T o Rt e O @ Al €| Ui 9 bl gaY age J 20
. TEH 3T 6 . T4 (fat) T 2T AMET| JAFTIET YT (laboratory technicians) ™ &1
ST 0T A SR B&TE] 0T AH 10% WEH 37 6% 71 &l 01 BH 20% Te 37 2%
1 2| Tk 2T & fehae T S9N § @ e

TR TRAEH
o oM SIET i el J gk THIHI0N & I Bl a7 & 39 AN

SR & Iy |

ax+by+c =0(a’+b>#0)
ax+b2y+c—0(a2+b2¢0)
F&l a,,a, b, b, c,, ¢, ALITEH T 2|

2. Tafay ueHlcEl @ SYANT ®¥d B0 SA-ai R FHIHI0 Bl I & (ol
T 2l

3. Fa-aiE ek THIEIN % g R ST, &1 el ganT M 2 gl
i, G A T fag W Uiess el & a9 &l FHIEIN &l e[ (unique)
= g% favg 7edr 81 Udl Rafd |, 99N 6 g9 gEd TEdn gl
ii. Ifg YT GUIGT &1, 99 9700 & 3 e 78d & Y& T Red Ui 95
@ & Tedl ol UEr Rafa | et & g M e g
iii. ¢ TETT THME 21 79 THIERI0N & I B diz ad el Tedil v Rafa

THIEION 1 T ST & 2
4. %ﬂﬁ“{i@%wﬁwﬁ%waﬁr & S &I % [0 = qgdfcal &l =4i @l
Q%W(Model)mﬁr i, SIER gggid

iii. SISO YeHTcRl - Uicerd=T Jedfd 3R e ECOIR]
5. THRION EIUHF?[ % U (nature) AN ﬂUHEI%[ (co-efficients) %5 91 T 7&dl 2l

i, e Z * ZWWWWg*H o &l 2l

g A= D L G g s o @ g e e B

a, b G
b
iii. afg Z—l =" c—aEr 7Raeh TUIHI0N 1 I8 GETa S M7 7&dT B
2 2 2

6. T fafeer fafeat & S wiowdi =9 § a1 Ao g I § 9 3w w6 T, S
& Tohd &l o] 89 I 98 Tahd & dlih 98 1 THIE0N &6 g @gdhd &1 &l




